

# Протокол

№

гр. София, 08.12.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVI КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 08.12.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова**

**ЧЛЕНОВЕ: Ванина Колева**

**Мариета Райкова**

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **10207** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именно повикване в 14:38 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – „ЕВЕ Т“ ЕООД, редовно призван, се представлява от адв. Т., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно призван, не изпраща представител.

Постъпили са писмени бележки чрез юрк. Д..

СГП – редовно призвана, представлява се от прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че са налице процесуални предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

КОНСТАТИРА, че към същата не са приложени писмени доказателства.

Адв. Т.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.**

### ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Адв. Т.: Моля да уважите касационната жалба. Касаторът е обжалвал ел. фиш, като първата инстанция е взела решение, че му налага глоба от 500 лв. Решението не е обжалвано от СДВР, а е обжалвано от касатора, поради което с последващо решение неговото решение не може да се влоши. Моля да постановите решение, с което да отмените обжалваното решение на СРС, като неправилно, не са взети предвид относно годността на представените доказателства, тъй като същите дори не са подписани и не става ясно от кой орган са. Има едно представено писмо, в което има опис на някакви разпечатки без доказване кой, кога е направил тези разпечатки. Моля срок за писмени бележки, с оглед представени такива. Претендирам разноски по списък, който представям.

СЪДЪТ ОПРЕДЕЛЯ на касатора 7-дневен срок за представяне на писмена защита.

ДОКЛАДА писмени бележки от ответника по касация представени по делото на 05.12.2023 г.

ПРОКУРОРЪТ: Считам решението на СРС за невалидно и неправилно. При въззивно произнасяне да не се допуска влошаване на положението на подсъдимото лице.

СЪДЪТ ПРИКЛЮЧВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14.44 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: